

姜大明：黄三角开发“生态建设要放第一位”

发布时间:2010-4-10 来源:齐鲁晚报

说到黄河三角洲的开发，姜大明省长颇为动情。“黄河三角洲开发是几代山东人的心愿，从1994年首次提出来，至今已经15年了，可真刀真枪地干是从今年才开始的，我一定与大家一起把工作做好。”姜大明说，他对处于黄河三角洲腹地的东营充满期望，“东营是黄河三角洲高效生态经济区的龙头和主战场之一，要起到龙头带动作用，要把任务担起来。”

东营市委书记张秋波说，东营作为黄河三角洲高效生态经济区的中心城市，“遇到了千载难逢的机遇”，“今年关键是开好局、起好步，为今后大规模建设打下基础”。

对于黄河三角洲高效生态经济区建设，姜大明省长提出了明确要求。“首先要解决基础设施现行的问题。”姜大明说，其次是要注意重大项目的安排，“转方式、调结构必须成为黄河三角洲高效生态经济区建设的一项重要内容”，“投资不能太着急，不能揽到筐里都是菜”。

姜大明说，经济产业的设置，一定要符合黄河三角洲高效生态经济区有关产业要求，特别是要大力发展战略新兴产业、生态农业、现代服务业等。

“第三，必须始终不渝地抓好生态建设，必须把生态建设放在第一位。”姜大明说，在黄河三角洲高效生态经济区的开发建设上，“该控制的要控制好，该保护的要保护好，该优化的要优化好”。

[打印本页](#) [关闭窗口](#)

[首 页](#) | [关 于 我 们](#) | [网 站 声 明](#) | [联 系 我 们](#)



蓝色经济网©2009

地址：烟台市毓璜顶西路16号 电话:0535-6247374 传真:0535-6648831

烟台蓝色经济区建设推进办公室主办 鲁ICP备09089458号